3agauva 1. Hag 3natom yaxHeTt

B yectb HOBOro roza Koluen pewwmn NnpoBeCcTv I0TEPErD CPEAM NIECHbBIX XUTENEN, OfapuB nX
CcBOMM 3n1aToM. Bcero 6bin10 BbinyweHo 200 000 6unetos.

Mo npaBunam noTepeun nepes Po3birpbilieM MOXHO BbibpaTb NH0601 BUNET, HO TONIbKO OAWH.
MBaH LlapeBnyY oueHb XO4eT BbIUrpaTb W YXUTPUACA Y3HaTb 3apaHee BbIUMPbILHbIA HOMEP.

Howmepa 6uneToB dopmupyrotca cnegytowmm obpasom:

1. nepBbI Bunet nmeet Homep 1

2. BTOpon 6unet nmeet Homep 1

3. OcTanbHble HOMepa NPOCTaB/IEeHbl MO CEAYHOLLEMY NPUHLMNY:

bunet, nexalnin Ha MecTe 2n UMeeT Takou Xe HOMep, Kak 1 BuaeT, nexallmi Ha MecTe n.

Homep buneTa, nexallero Ha mecte (2n+1) paBeH cymMe HOMepPOB BMNETOB, NEXALLMX Ha
Mectax n v n+1

BxoaHble aaHHble:
1<=n<=2023, BbIUIPbLILLHbIA HOMEpP

BbiXoAHble AaHHblE:



Llenoe uncno, HauMeHbLLNI NOPAAKOBBIA HOMEP BbIMIPbILLHOrO 6buneta nan ¢ppasy "nobody
gets my money", ecam 6uneTta ¢ TakMM HOMEPOM HeT

MakcumanbHoe BpemMsa pa60'rb| nporpamMmmbi:

T cek

PewweHue, npaBuibHO paboTatoLlee TONbKO AN YaCTU CNyYaeB, MONYUNUT OLEHKY B
COOTBETCTBMM C MPOLLEHTOM BEPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ansa npumepa:

Bxopnbie faHHbie Pe3synbrar

2023 145003
100 1179
200 4659
150 5619

PeweHune Ha Python

def main(k):
ar = [None] * 200000
ar[0] = 1
ar[11 =1
ar[2] = 1

if k==1:
print(1)
return 1
if k==2:
print(1)
return 1
for i in range(3,200000):
arlil= ar[i//2] + ar[i//2+1] * (i%2)
if k==ar[i]:
print(i)
return i
print('nobody gets my money');

def dec_to_bin(x):
return int(bin(x)[2:])

k = int(input())
main(k)



3apgaua 2. 3a60p ana TPUOEBATOrO LapcTea

Llapb nocTaHOBMA BO3BECTW Orpasy NPOYHYH, YTOObI OTAEANTL 3eM/IM CBOETO LLapCTBa
BE/IKOro, TPUAEBATOrO OT NPOYUX.
NH>xeHepam nocTaBaeHa 3ajava - Ha4epPTUTb FPaHNLY BOKPYT BAajeHUI Laps, UCNoab3ys
CUMBOJbI +, -, | (BepTuKkanbHas yepTa) n npobenbl
[laHHble 0 BRaZeHUAX - KOOPAMHATbI TOYeK, MPUHaAIeXalUnX LLapcTBy.
N3BecTHO cnepyrouee:

eLlapcTBO MOXeET 6bITb pasnnyHoON GopMbI

B LieHTpe nosyyeHHOW GuUrypbl MOTYT ObITb MPOMYCKM
*BHyTpW LlapcTBa 3a60pbl He HY>XXHbI
eLlapcTBO cocTOMT M3 ofHOM bUTrypsl

Mpumepobi:

+

puc. 1 - TpuaeBaToe LLapcTBO



puvc. 2 - TpuaeBATOe LLapCcTBO C BHYTPEHHUM NPOCTPAHCTBOM

AonycTumbie 3HaueHUsA:
Pa3smep obnactu: 1-2000 eagnHNYHbBIX KBaApaTOB
AnvHa/wmnpurHa obnactm: 1-90

BxopaHble AaHHbIe:

KOOPAMHATbI TOYEK X,Y, pPa3AeneHHble Npobenom, kaxzaas napa ¢ HOBOW CTPOKMW, -
150<=x,y<=150

BbixogHble agaHHble:

YepTtex.

Tpe6oBaHUsA K BbIXOAHbIM AAaHHbIM:

MWHMMaNbHOE KONNYECTBO HayalbHbIX MP0o6enoB(xoTs H6bl 04Ha CTPOKa AOMXKHA HAYMHATLCS
He ¢ Nnpobena)

OtcyTcTBME NPOo6enoB B KOHLE CTPOKU

OTcyTCTBME ANLLIHMX NEPEHOCOB CTPOK B KOHLLE BbIBOAA

MakcumanbHoe Bpems paboTbl nporpaMmmbi:

1 cek

PewweHwne, npaBmabHO paboTatoLLee TONbKO ANS YacTu CyYaeB, MONYYUT OLEHKY B
COOTBETCTBMM C MPOLLEHTOM BEpPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ana npumepa:

BxopHble janHble Pe3synbrar
+-+
11 ||
+-+




BxopHnsbie fanHbie Pe3synbrar

¥ I
21

+--+
11
21 Poood
31 ||
12 |
2 2 +---+
32

PeweHue Ha C++

C 3az1aueit MOTHOCTHIO CMIPABU/IMCH BCETO TPU y4YacTHUKA. [IpuBoguM peleHve
y4JaCTHHKa.

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;

const int N = 305;
const int INF = 1e+3;

char m[N][N];
bool used[N][N];

void dfs(int y, int x)
{
if (0 <=yandy <Nand0 <=xandx < N and m[y][x] == 0)
{
mlylx] = 1;
dfs( -1, %);
dfs(y + 1, x);
dfs(y, x - 1);
dfs(y, x + 1)
}
}

void replace(int y, int x)
{

if (mlyl[x] == 1) m[yl[x] =
}

void draw(int y, int x)

{
for(inti=y+ 1,y < Nand m[i][x] == "+, i++)
{



mli - 1][x] = [

if (mi][x + 1] == '+"and m[i][x + 2] == '+')

{
draw(i, x); break;

}

while (m[i][x - 1] =="+"and m[i + 1][x] == "+") i++;
}
for(inti=x+1;i < Nand mly][i] == "+ i++)
{

mylli - 1] ="}

if (mly + 1][i] == '+'and m[y + 2][i] == '+")
{

draw(y, i); break;
}

while (m[y - 1][i] == "+"and m[y][i + 1] == "+") i++;

}

used[y][x] = true, m[y][x] = '+';
}

signed main()

{

ios_base::sync_with_stdio(0); cin.tie(0);
inty, x;

while (cin >>y >> x)
m[N - x - 152][y + 152] ="";

dfs(1, 1);
int sy = INF, sx = INF, ey = -INF, ex = -INF;

for(y =2,y < N;y++)
for (x = 2; x < N; x++)

if (mlyl[x] =="")

{
sy = min(sy, y - 1);
sX = min(sx, x - 1);
ey = max(ey, y + 1);
ex = max(ex, x + 1);



replace(y - 1, x - 1);
replace(y - 1, x + 1);
replace(y + 1, x - 1);
replace(y + 1, x + 1);
replace(y - 1, x);
replace(y + 1, x);
replace(y, x - 1);
replace(y, x + 1)

for(y =2,y < N;y++)
for (x = 2; x < N; x++)
if (lused[y][x] and m[y][x] == "'+")
draw(y, x);

for (y = sy; y <= ey; y++)
{
for (x = sx; x <= ex; x++)
if (m[y][x]'=""and m[yl[x] !="|' and m[y][x] != '-" and m[y][x] != '+")

cout << '
else
cout << mly][x];

cout << \n"

3agaua 3. 2048

Y AeTBOpbI TPUAECATOrO LLapCTBa HOBas 3abaBa: OHM y3HaAM Npo nonyaspHyto urpy 2048.
2048 — b6pay3epHas urpa, HanncaHHaa 19-1eTHMM UTanbAHCKMM pa3paboTtunkom Mabpuane
Yupynnn (utan. Gabriele Cirulli) Ha a3bike nporpammnpoBaHus JavaScript. Virposoe none
nmeet popmy KBagpata 4x4. Llenbro vrpbl ABAseTca noayveHne niantku HommHana «2048» (npwu
XXeNaHnn MOXHO NPOAOIKUTL Aanblue). Kog urpbl OTKPLIT U BbIJIOXEH Ha CTpaHuLe
pa3pabotunka B GitHub

Tonbko BOT UrparoT OHWM MOKa, PUCYs UFPOBOE MoJie MeNIOM Ha A0CKe, MO3TOMY OAVH Typ
JJINTCA HECKONbKO AHEW.

YT06bI CNOXHOCTM HE MeLLann BeCenbto, B3ANNCh OHM 3@ pa3paboTky 3TON Urpbl, NONb3YACh
TeM, YEMY HayUUIUCh B LLKOJIE Ha YpoKax MHPopmMaTuku. Nepsas 3agava, KOTOPYHO UM
NpPeACTOUT PeLUUTb - BbIUNCIEHNE U3MEHEHWI O4HOW CTPOKMU UIPOBOro MO Nocae CABUra
BN1EBO

OaHa cTpoKa UrpoBOro NoJiA 3a4aeTcs YeTbipbMa Yncnamu. Kaxkgoe 13 aTux ymcen - cTeneHb
yuncna 2. MNpwu caure BNEBO COCEAHNE dNEMEHTbI, €CNN Ha HUX OANHAKOBOE YMCAO,
06BeANHAIOTCA B OAMH, B ABa pa3a 60/bluero HomuHana. CreayroLime 31eMeHTbl CABUratoTCA



Ha 0CBObOAMBLIEECS MECTO. DNEMEHTbI, pa3je/ieHHble CBOHOAHBIM MeCTOM(HY/1IEM) TakXKe
CUYMTAOTCA COCEAHVMMU.

Onepauus BbIMOAHAETCA CNEBA HAMNPaBO, U eC/IN BO3MOXHO HECKOJIbKO TakMX OObeANHEHW,
OHW BbIMNOJHAKOTCA 33 OANH XOA.

BxoaHble AaHHbIeE:

OgaHa cTpoka, cosepxkallias 4 uenbix HeoTpuuatenbHbIx Yncna n_k<=1024, pazgeneHHbIx
npob6enamu

BbixoaHble AaHHbIe:

Bug ctpokn nocne npeobpasoBaHma. OfHa CTpoKa, cogepxkallas 4 uenbix HeoTpULATENbHbIX
uncna n_k<=2048, pasgeneHHbix npobenamu

MakcumanbHoe Bpems paboTbl nporpaMmmbi:

1 cex

PewweHwe, npaBuabHO paboTatoLlee TONbKO AN YaCTU CyYaes, MONYUNUT OLEHKY B
COOTBETCTBMM C NMPOLLEHTOM BEPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ana npnumepa:

Bxopnsbie janubie Pe3ynbrar

2022 4200
4 4 8 16 8 8 16 0
0000 0000

PeweHne Ha Python

def merge(line):
Ist = [x for x in line if x = 0]
foriin range(len(lst) - 1):
if Ist[i] == Ist[i + 1]:
[st = Ist[:i] + [Ist[i] + Ist[i + 1]] + Ist[i + 2] + [O]
return ' 'join(list(map(str,(Ist + [O] * (len(line) - len(lst))))))

line = list(map(int,input().split()))
print(merge(line))



3apgava 4. N'pagueHTt

EneHa MNpekpacHas B3anack 3a n3yyeHune ansariHa. NoHpaBMAOCh el O4HO CIOBO 3aMOPCKOe
"rpagveHT"”. M ctana oHa n3obpaxkeHns CBOW B pa3Hble LiBeTa packpalumneaTth, C
NCNONb30BaHMEM rpajneHTa.

FpaanéHT (aHrn. Gradient) — BUA 3aN1MBKW B KOMMbIOTEPHOW rpadurke, KOTOpas MO 3ajaHHbIM
napameTpam LiBeTa B KNHOYEBbIX TOUKAX PacCUMTbIBAET MPOMEXYTOUHbIE LiBeTa OCTalbHbIX
Touek. [pn 3TOM CO34at0TCA NAaBHbIe Nepexosbl U3 OAHOrO LBeTa B Apyron. O6bI4HO B
rpagvieHTe MOXHO MCMOAb30BaTb bonee ABYX LBETOB M AOMONHUTENBHO YKa3blBaTb HACTPONKM
NPO3pPayHOCTU U CMELLEeHNA rpaHuLbl LiBETOB.

EneHa pa3meLlLaet Ha XOACTE TPU TOUKM: OAHA COAEPKNT KPACHbIM LiBET MaKCMManbHOM
APKOCTW, Apyras - 3e/IeHbli, TPeTbA - CUHUK. LiBeTa pacxoaaTca OT LLeHTPOB Kpyramu v
cMelumBatoTca. M xoueTca en 3HaTb, KakoW LBET MoJlyYaeTcs B CyYalHO BblIOpaHHON
YEeTBEPTOWN TOUKeE.

I'Ipm BbIUNC/IEHNAX CUHNTATb, YTO 3aaMBKa PaCnpoOCTPaHAETCA Ha COCeAHNE KOOPANHATbI, TEPAA
O4HY eAVnHNLY UBETa N TPU LUBETa PaCnpOCTPaHAKOTCA HE3aBNCMMO!



FD
FO FE FD
FOO FE FF FE FD
FO FE FD

FD

puc. 1 - cxema pacnpocTpaHeHns O4HOrO LBeTa

3 FCFBFA FBFCFB FAFBFC
2  FDFCFB FCFDFC FBFCFD
1 FEFDFC FDFEFD FCFDFE
0  FFFEFD FEFFFE FDFEFF

0 1 2

puc. 2 - pacnpocTpaHeHue Tpex LBeToB, KoopanHatel kpacHoro (0,0), 3eneHoro (1,0), cuHero -
(2,0)

[nsa BbluMCNEHNA 3HaUeHMA LBeTa ncnonbyetca HEX-moaensb.

HEX npowucxoaunt ot choBa Hexadecimal (B nepeBoge "wectHaauath"). B Beb6-an3anHe
MCNONb3yeTCA Tak Ha3blBaeMbI LWeCTHaALaTepnyHbIA ko uBeTa #RRGGBB, RR — kpacHbiv, GG
— 3e/1eHbln U BB — cnHuin. Kaxxaas gons uBeta HaxoauTca B gnanasoHe ot 00 ao FF.

MNpumep LBeTa NacTenbHO-po30BbIn: #FFD4DD

BxogHble aaHHbIle:

1 cTpoKa - KOOpAMHATbI X U Y KPaCHOW TOUKM

2 CTpOKa - KOOPAMHATbI X Uy 3€1€HOM TOUKM

3 CTpOKa - KOOPANHATBI X Ny CUHEN TOUKM

4 cTpoKa - KOOpPAWHATbI X U Y TOUKM, LIBET KOTOPOW HaZL0 onpeaenunTb
BbixoaHble paHHbIe:

HEX-koa(HTML-kop) uBeTa, KOTOPbIV MONYyYaeTCs B YETBEPTOM TOUKeE.
OrpaHnuyeHus Ha 3HaYeHuUA:

0<=xy<=1024



MakcumanbHoe Bpems paboTbl nporpaMmmbi:

1 MUH

PewweHwne, npaBmabHO paboTatoLLee TONbKO ANS YacTu Cy4vaes, MONYYUT OLEHKY B
COOTBETCTBMM C MPOLLEHTOM BEPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ana npnmepa:

BxopHnsbie faHHbie Pe3dynbrar

0 0

0 256
512
768

(4]

256
0 512
128 ©

10 10
20 20
30 30
40 40

#000000

OO0 OO0

#7F0000

#C3D7EB

PeweHune Ha a3bike Python

def componenta(d1,d2):
return format(max(255 - abs(d1[0] - d2[0]) - abs(d1[1] - d2[1]),0),'02X")

d1 = list(map(int,input().split
d2 = list(map(int,input().split
d3 = list(map(int,input().split
t = list(map(int,input().split())

—

)
)
)

0.
0.

=

print ('#'+componenta(d1,t)+componenta(d2,t)+componenta(d3,t))



3apgaya 5. KHura peuentoB

Baba-fira nonyumna B nojapok KHUTY C 3aMOPCKMMW peLienTamu 3euni n cHagobui. [a
TO/IbKO HEMOHATHO TaM KakK-TO HamuncaHo, He No-Hawemy. Hanpumep:

Pepper(MouseWater2)4. f3bik aHrnvickmii baba-fira 3HaeT B COBEPLLEHCTBE, HO 3TO 3HaHWE e
He NoMoro.

3arpyctuna fra, Takasa KHUra xopowlas, fa HM4Yero He NOHATHO. M nonpocuna Bacuancy
Mpemyapyto HanmMcaTb NporpamMMy Ans paclMPpPOBKN NMPUHATON B KHUTe HOTALUW.

BxoaHble gaHHble:

1 cTpoka - peuenr.

B peuenTe gonyctumebl Kpyrable, kBagpaTHble U GUrypHble CKObku, Lumdpa 3a ckobkamm
ob603HauaeT, UTo BCe, Haxoasleecs B ckobkax, bepeTca n pas.



Kaxkapli MHIPUAMEHT HaUMHAeTCs C 3arn1aBHOMN ByKBbI.

BbixoaHble gaHHble:

Kaxkablil UHTPUANEHT C HOBOW CTPOKM.

dopmaTt CTPOKU: MHFPUAMEHT N KONNYECTBO, pa3jeneHHble npobesom
OrpaHuueHus Ha 3HaUeHuUA:

BxogHble gaHHble cosepxkaT ByKBbl NaTUHCKOTrO andaBuTa, CKOBKM 1 LNPPbI
MakcmmanbHoe Bpems paboTbl nporpamMmbi:

1 cek

PewweHue, npaBuibHO paboTatoLlee TONbKO AN YaCTU CNyYaes, MONYUNUT OLEHKY B
COOTBETCTBMM C NMPOLLEHTOM BEPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ana npumepa:

BxoaHble JaHHbIE Pesynbrar

Pony 2

Pony2Rainbow5 Rainbow 5

Pepper 1
Pepper(MouseWater2)4 Mouse 4
Water 8

Frog 2

Hair 1
Haredroppings 1
Breachbark 3
Water 10

Frog2HairlHaredroppings(Breachbark)3wWaterl
0

PeweHune Ha a3bike Python

PelieHrie ¢ UCMoO/Ib30BaHUEM Pery/ISIPHBIX BbIpaKeHUU

from collections import Counter
import re

COMPONENT_RE = (
r'(
r'[A-Z][a-z]*'
r
r\([* I+
rl
r\[[*[]+\]'
r
r\{[*H+\
r'

r'(\d*)’

def parse_recipe(formula):
counts = Counter()



for element, count in re.findall(COMPONENT_RE, formula):
count = int(count) if count else 1
if element[0] in "([{":
for k, v in parse_recipe(element[1:-1]).items():
counts[k] += count * v
else:
counts[element] += count
return counts

counts = parse_recipe(input())
dict_val = dict(counts.items())
for key in dict_val:

print(key, dict_val[key])

PeiiieHue ripu3epa 0TOOPOYHOTO Typa

string = input()
Ist =[]
word ="
nums = 1
sc=0
dg="
for nnn, i in enumerate(string):
if (nnn ==0andinotin["(","[","{",™" "T", "}"Dor (not i.isupper() and not i.isdigit() and i not
in [C T T D
word += i
elif i.isupper() and nnn != 0:
if dg:
nums = int(dg)
dg="
if word == """
nums = 1
word =i
else:
Ist.append([word, nums, sc])
word =i
nums = 1

elif Tin (" 1", ", )" T
if dg:
nums = int(dg)
dg="
if word ="



Ist.append([word, nums, sc])
word ="
if i ¢ 0
sc +=1
else:
n = max(list(tmap(lambda x: x[2], Ist)))
if nnn < len(string) - 1:
if string[nnn + 1].isdigit():
add ="
c=0
while True:
if nnn + 1 + ¢ <= len(string) - 1 and string[nnn + 1 + cl.isdigit():
add += string[nnn + 1 + (]
c+=1
else:
break
if len(add) >= 1:
add = int(add)

else:
add =1
forain Ist:
if a[2] == nand a[2] !'= 0:
a[2] -=1
a[1] *= add
sc-=1

elif i.isdigit() and word ="
dg +=i

if len(word) >= 1:
if dg:
nums = int(dg)
else:
nums = 1
Ist.append([word, nums, sc])
word ="

sv={}
foriin lIst:
if i[0] not in sv.keys():
sv[i[0]] = i[1]



else:
sv[i[0]] += i[1]
for i in sv.keys():
print(f{i} {sv[il})

3agauva 6. J/lazepHas yKkasKa

Monyunn EmMens OT LyKun nasepHyro ykasky. YTobbl He XOAWUTb HUKYZa, @ MPOCTO MoKasbiBaTb
Ha HY>KHYHO Belllb 1 OHa caMa B pyku npunetana. W, pasymeercs, cpasy NpuCTynua K Tectam y
cebs B n3be. To Ha OAHY CTEHY MOCBETUT, TO Ha APYrYHO, a CBET eLle U OTpaxaeTcs, Kak byato
BCe CTeHbl 13 3epKana.

KomHaTa, B KOTOPOWN NPOXOoAUT TeCTUPOBaHWe, nMeeT pa3mMepbl 10*10 meTpoB. Emens
BK/IFOYAET YKa3Ky 13 NPOM3BOJIbHON TOUKW, BCETAa Yy OAHOM 1N TON e CTeHbl KOMHaTbI,
HanpaB/fs ee napannenbHO Moy, N CMOTPUT, TAe Nyd OTPasnACa OT CTEHbI.

Ecan cBeT nyya nonan B yro, cuntaTb, UTO OH OTpakaetca obpaTHO MO TOW >Ke TpaekTopuu, No
KOTOPOW B yrosn nonan.



10

0 10

BxogHble aaHHbIle:

OgaHa cTpoka, cogepkalliag uncaa, pasgeneHHble npobenom:

3HaueHre h KoopAnHaTbl U3 KOTOPOU NyY YKa3kn HauMHaeT cBoe aBuxeHune, 0<=h<=10
Yron mexay ny4om un cteHon 0<=a<90

Anvna nyya 0.5<=[<20000000000

BbixoAHble AaHHble:

KoopawnHaTa X, y, B KOTOPOW /ly4 3aTyXHET, OKPYrNeHHas A0 TPeX 3HaKOB Noc/e 3ansaToun
MakcmmanbHoe Bpems paboTbl nporpamMmbi:

1 cek

PeweHuve, npaBuibHO paboTatoLLee TONbKO A5 YaCTU CTyYaeB, MOMYUUT OLLEHKY B
COOTBETCTBMM C MPOLLEHTOM BEPHbIX OTBETOB Ha TECTOBbIX AaHHbIX

Ansa npumepa:

BxopHnbie janHbie Pe3synbrar

5 60 18 9.0 0.588

5 60 25 7.5 6.651
5 60 18000000007.5 3.75 0.385

PelwweHue 3aga4vm Ha A3bike C++

PellieHre OJHOTO M3 MPU3€POB OTOOPOUHOTO Typa



#include <iostream>
#include <cmath>

using namespace std;

double h;
double a;
double |;

double x, y;
#define Pl 3.1415926535897932384626433832
inline double toRadians(double a) {return a * (Pl / 180.0);}
double round3(double value) { return round(value * 1000) / 1000.0; }
inline void out(double a) {

a = round3(a);

if (@ == double(int(a)))

printf("%.1f", a);
else std::cout << g;

void solve() {
a = toRadians(a);
//std:cout << sin(a) << "\n";
x = 1* cos(a);
y =1 *sin(a)+ h;
long long xc = (long long)x / 10;
long long yc = (long long)y / 10;
X = x-xc*10.0;
y =y-yc*10.0;
if(xc%2==1x=100-x
if(yc%2==1y=100-y;
}
int main() {
cn>>h>>a>>1;
solve();
out(x);
std::cout << '
out(y);
return O;



PeweHue 3agaum Ha Python

from math import sin, cos, radians
def helper(n):
g, r = divmod(n, 10)

return 10-r if q%2 else r

def laser_coord(h, a, |):
return helper(l * cos(radians(a))), helper(h + | * sin(radians(a)))

(h,a,l) = list(map(float,input().split()))

res = laser_coord(h,a,l)
print(round(res[0],3), round(res[1],3))
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